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ATA NÚMERO 40 (QUARENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 

horas do dia 17 (dezessete) do mês de outubro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo 

Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 –FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO;07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, 

em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 39 da Sessão Ordinária do dia 10 de outubro de 2015. Após algumas 

retificações feitas pelos vereadores José Amaro, Antônio Rodrigues e Jeane, o senhor Presidente 

colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada 

por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. O vereador 

Carlos Vasconcelos fez convite a Secretária de Saúde Eloirles Regina juntamente com seu esposo 

Paulo Júnior, Renato Galdino da Secretaria de Saúde e a diretora do Hospital de Morrinhos Sadova, 

para se assentarem próximo ao Plenário. Logo após, o senhor Presidente cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores 

Márcio Maranhão, Térlia Leorne e Osmar Rocha registraram o aniversário da Joelma Vasconcelos 

ocorrido no dia 13 do corrente mês. O vereador Carlos Vasconcelos registrou também o aniversário do 

Fernando Jovino que ocorrerá no dia 19 do corrente mês. A vereadora Térlia Leorne fez registro ao 

Dia do Professor ocorrido no dia 15 do corrente mês sendo subscrito por todos os vereadores, portanto 

em nome desta Casa. A vereadora Térlia Leorne parabenizou a Secretaria de Educação pela 

homenagem feita aos professores. O vereador Osmar Rocha registrou o falecimento de seu primo José 

Valderi Magalhães. A vereadora Jeane registrou em nome de sua irmã o Dia dos professores e seguida 

do vereador Antônio Rodrigues o aniversário de seu esposo José Arimatea de Araújo que ocorre 

amanhã. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de seu afilhado Ronaldo e do irmão 

Rodrigo que ocorre hoje. O vereador Augusto Cézar disse se sentir ameaçado pela presença do Sr. 

Valdécio e explicou que é devido a uma tentativa de agressão por parte do citado senhor. Disse ainda 

que houve uma decisão da justiça sobre o referido fato na semana passada. O vereador Carlos 

Vasconcelos seguido da vereadora Térlia Leorne registrou e homenageou o Dia do Fisioterapeuta 

ocorrido na semana passada. O senhor Presidente lembrou aos presentes quanto ao curso que o TCM 

disponibilizará nos dias 20 e 21 de outubro em Acaraú e deixou à vontade aos colegas vereadores e 

servidores que queiram participar. Informou também sobre convite enviado essa semana pela UVC e 

UVB a todos os vereadores do Brasil para um Congresso que se realizará em Fortaleza nos dias 21 a 

23 de outubro. O senhor Presidente agradeceu a presença da Secretária de Saúde Eloirles Regina 

juntamente com seu esposo Paulo Júnior, Renato Galdino da Secretaria de Saúde e a diretora do 

Hospital de Morrinhos Sadova. O senhor Presidente leu o Art. 119 do Regimento Interno e pediu aos 

presentes que haja obediência ao mesmo e a Lei Orgânica, para melhor produção dos trabalhos desta 

Casa. Logo após, o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício Circular n° 001/2015 

expedido pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. Ofício n° 08/2015 expedido pelo Instituto 

Renascer. Ofício n° 165/2015 expedido pela Secretaria de Saúde. O senhor Presidente explicou ao 

vereador José Augusto que como a Secretária de Saúde está na Casa, não se faz necessário o 
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requerimento para convocá-la e solicitou que o mesmo retire o requerimento n° 072/2015. O vereador 

José Augusto retirou seu requerimento. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento 

Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O senhor Presidente disse que houve uma Audiência 

Pública esta semana para o orçamento de 2016. Falou das emendas apresentadas em 2014 para o 

orçamento de 2015 que não foram executadas e que ficou acordado entre os vereadores na referida 

Audiência que seriam incorporadas no orçamento para 2016. O senhor Presidente submeteu ao 

Plenário todas as emendas apresentadas em 2014 para o orçamento de 2015 para que sejam inclusas no 

orçamento de 2016, sendo aprovadas por dez votos favoráveis. O vereador José Amaro apresentou 

nova emenda que reduz o limite da LOA de 80% (oitenta por cento) para 45% (quarenta e cinco por 

cento). Os vereadores Augusto Cézar e Osmar Rocha retiraram suas emendas. Logo após a referida 

emenda foi discutida, votada e aprovada por dez votos favoráveis. O senhor Presidente pediu que as 

Comissões competentes marcassem reunião para oferecerem Parecer ao Projeto e suas emendas. O 

senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS: O senhor Presidente 

atendendo ao requerimento n° 071/2015 aprovado pelo Plenário, convidou a Secretária de Saúde 

Eloirles Regina para fazer uso da tribuna e responder aos questionamentos dos vereadores referentes à 

falta de medicamentos, transportes, consultas e cirurgias. Em seguida não havendo nada mais a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia vinte e quatro de outubro e mandou que fosse lavrada esta Ata que 

após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo 

senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

  

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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